Hasonlitsuk 6ssze az d4ramldsi nyomisveszteségeket, ha
L =15 m hosszu és D = 3,81 ecm 4tmérdji kovicsoltvas csdben klo-
roform filletve viz dramlik.

Milyen lesz a kloroform, illetve a viz 4ramlisa esetén az Aram-

A
14s jellege, és mekkora lesz a PLoszt’ ha

a) Wl = 0,05 m3/h

b) W2 =1,2 m3/h
CHCl,2 viz
- -3
PPa.s: 5,8.10 4 10
3
Pkg/m", 1500 1000

50 mm belsG- és 20 mm kiilsS 4tmérédjll, egyenként 20 m hosszy
koncentrikusan elhelyezkedS kovicsoltvas cs8 kozott olaj sAramlik

3 -3 p
(9 =800 kg/m; P =510" Pa.s) A csb vége és a tartdlybo6l valé
kifolyds helye kozott a nyom4skiil onbség 3,93.104 Pa,
Mennyi olaj dramlik 4t a két csG kozoétt levd téren méisodpercen-
ként?

Mekkora a nyomés annak az edénynek az aljAn, melyben 5 m ma-
gasan viz 4117 A folyadék felszine felett 10° Pa a nyom4s.

SzAmitsuk ki mennyi id8 alatt #iriil ki az a 2 m 4tmérojli hengeres
tartdly, melyben 1 m magasan 4ll folyadék. A kifolyds a feneken

levd lekerekitett nyildson it torténik, ennek 4tméroje 2 cm.
m =90,96

13, " . . o
D Folyadékfdzisban torténd katalitikus reakciét 80 mm dtméroji,
1,5 m hosszu toltott oszlopban végziink. A katalizdtor 3 mm 4tmérdjii
2500 kg/m3 slirliségli gdbmbocskékbol 411. A folyadékot alulrdl felfelé

3 -3
dramoltatjuk (92 = 1200 kg/m"~ ; 9 = 1,2.10 © Pa.s
a) Hatdrozzuk meg a kezdeti fluidiz4cics sebességet ( £ = 0,4)

b) Hatdrozzuk meg a kihord4si sebességet ( £ = 1)
¢) Hatdrozzuk meg a surléddsi nyomisesést 1,5 m

inzagas fluidizdlt tolteten, ha a folyadék sebessége a kihorddsi sebesség
20%-a.
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